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Sevilla 2022.06.16-2022.07.07. 

 

Hatalmas élmény volt számomra az egész utazás, kissé félve adtam le a jelentkezésem, mert 

nem tudtam elképzelni milyen lesz kint. Esetleg nem érezném jól magam, de szerencsére semmi 

hasonló sem történt az egész program során. 

 

Indulás 2022.06.16. 

Nagyon korán kellett kelnem, viszont annyira vártam az egész repülést és az utazást, hogy szinte 

alig tudtam aludni, kb. 1,5-2 órát sikerült aludnom mielőtt elindultam volna a reptérre. Mivel a 

gép 7-kor szállt fel és én már 4:30-kor a reptéren voltam ezért a duty free-ben reggeliztem. Ez 

volt életem első repülése és nagyon élveztem, a felszállás volt a legizgalmasabb számomra. 

10:25-kor landoltunk Malagában, ahol volt nagyjából 6 óránk a csatlakozó busz indulásáig, az 

így keletkezett szabad órákat teljesen kihasználtuk, elmentünk a tengerpartra és ismerkedtünk 

a helyi kultúrával és többiekkel, akikkel még nem ismertük egymást. Nagyjából 21 óra körül 

foglaltuk el a szállást, ahol azonnal mindenki az ágyba dőlt és aludtunk, mivel az egésznapos 

utazás egytől egyig mindenkit kimerített. 

 

A szállás: 

Két fős szobákban voltunk elhelyezve. A szobatársammal végig mindent meg tudtunk oldani 

és sosem okozott problémát, hogy éppen ki szeretné a fürdőt használni, vagy éppen kinek kéne 

elvégezni-e a mosogatást. 

 

Mivel hétvégén érkeztünk még nem kellett dolgozni a társaság 90%-nak. Viszont mindenkinek 

megmutatták a munkahelyét, ahol hétfőn már munka várt mindenkire. 

 

Első hét: 

Munkatársammal korán kellett kelnünk, hogy beérjünk időben a szállodába és el tudjunk 

kezdeni megteríteni a vendégek részére. 

Feladataink: kávé elkészítése és felszolgálása, reggeli rendelések felvétele és továbbítani a 

konyha részére és utána a rendelést felszolgálása,  

A reggeliztetés 9-től 11-ig tartott a következő időszakban már csak takarítás és a következő 

napra való elkészületek maradtak általában, viszont néhány nap alkalmával a rendezvény termet 

is nekünk kellett előkészítenünk (asztalok felállításától az utolsó pohár és szalvéta lehelyezéséig 

mindent nekünk kellett) élveztem és örültem, hogy a vendégek kimondottan tőle kértek néha 

rendelést. 

Második hét: 



Új munkahelyre kerültünk, mert a szállodában már nem volt szükség ránk. Túl sokan voltunk 

alkalmazottak viszonylag kevés vendég számára. 

Az új munkahely egy bicikli kölcsönző volt, akik Segway túrákat is értékesítettek. 

Feladataink: Szórólap osztás, szerződéseket kötni az ügyfelekkel, segway túrákon segíteni, 

elkísérni a csoportot, videók és fényképek készítése, a boltban a biciklik és segway-ek 

karbantartása (kerekek pumpálása, biztonságosak-e a járművek), illetve a bolt tisztán tartása 

takarítás és rendben tartása és nyitáskor-záráskor segíteni. 

Ez a munka sokkal testhezállóbb volt számomra, mint a hotelben kiosztott feladatok. Sokkal 

több rétű volt nagyon élveztem. 

Hétvége: Volt szerencsénk ellátogatni Cadizba és számomra ez volt a legjobb nap az egész 

utazás során. Életemben először láttam az óceánt és elvarázsolt, aki teheti egyszer 

mindenképpen utazzon el egy ilyen helyre, mert életre szóló élmény. 

 

Harmadik hét: 

Továbbra is a kölcsönzőben dolgoztunk munkatársammal. 

Feladataink nem változtak csak már sokkal nyugodtabban és magabiztosabban kötöttem a 

szerződéseket a csoportokkal a szórólap osztásban is fejlődtem rájöttem, hogy hogyan kell és 

kiknek érdemes adni (kik fogják tényleg elfogadni és megnézni, nem pedig kidobni vagy el sem 

fogadni) 

 

A hazaút: 

Kissé aggódtunk, mert nem indult busz vissza csak egy nappal korábban, mint a repülőgép ment 

volna és így az éjszakát Malagában kellett volna töltenünk, de szerencsére az iskola 

gondoskodott erről és szervezett számunkra egy transzfert, ami a szállásunktól a malagai 

reptérig vitt minket. Ezért nagyon hálás az egésztársaság. 

 

Összegzés: 

Kissé félve vágtam bele az egészbe, de életem egyik legjobb élményei közé tartozik az egész 

utazás. Olyan erős barátságok alakultak ki, amiket nem hittem volna. Nagyon örülök és hálás 

vagyok azért, hogy részt vehettem az Erasmus programmban. 


